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Vaststelling verslag raadsvergadering 17 april 2019 

BESLUIT: Het verslag wordt ongewijzigd unaniem vastgesteld.  

 
 Naamgeving nieuwe sporthal 

87 inwoners hebben een naam bedacht. Nadat het college van burgemeester en wethouders een 
longlist heeft opgesteld van al deze namen, hebben OSG-leerlingen en de Sportraad scores 
toegekend en is een shortlist van 3 namen ontstaan. Aan de gemeenteraad de eer om uit de 
laatste 3 namen een keuze te maken. 

 
BESLUIT: 

De keuze is gevallen op: TXL Sporthal. Wethouder Vlaming reikt de bedenkster, mevrouw 
Marianne Witte een sport-bon uit en een bos bloemen. Er waren ook bloemen voor de heer Jan 
Bakker en mevrouw Ina Smit (de bedenkers van de andere twee namen op de shortlist). 

 
 

 

(Her)Huisvesting Artex en/of Young4Ever en/of Bibliotheek 

Het amendement van Texels Belang met als titel: 'Geen onnodige onderzoekskosten: gewoon 
nu een keuze maken' wordt aangenomen met 13 stemmen voor en 3 tegen (van de VVD).  

BESLUIT: 

De gemeenteraad neemt het (geamendeerde) voorstel (Her)Huisvesting Artex en/of Young4Ever 
en/of Bibliotheek aan met 12 stemmen voor en 3 tegen (van de VVD). 

 

 

 

Vaststellen ontwerp herinrichting Emmalaan 

 

De Texels Belang, VVD en PvdA dienen een amendement in met als titel: 'Alternatief ontwerp 

Emmalaan - een verkeerskundig onderzoek waard'. Deze wordt unaniem aangenomen. 

Wethouder Kooiman geeft aan dat aan één passage uit het amendement niet (meer) voldaan kan 

worden, omdat de opdracht al gegeven is aan het bureau dat bezig is met het 

verkeerscirculatieplan (‘… externe verkeersdeskundige die niet eerder betrokken is geweest bij 

vroegere of lopende infrastructurele projecten van de gemeente Texel’); dat vinden indieners 

en raad geen probleem, zo leerde een blik door de zaal. 

BESLUIT: 

Het (geamendeerde) voorstel 'Vaststellen ontwerp herinrichting Emmalaan’ wordt aangenomen 
met 14 stemmen voor en 1 tegen (van Texel 2010).  

 



 

 

Strandnota 2019 

TOEZEGGING: Mevrouw Van de Wetering krijgt schriftelijk antwoord op de vraag hoe de kosten 
en vierkante meters van terrassen op het strand zich verhouden tot terrassen in de dorpen. 

Het amendement van de PvdA: 'Geen noodzaak tot uitbreiding strandpaviljoens' wordt 
aangenomen met 10 stemmen voor en 5 tegen (van de VVD en het CDA). 

Het amendement van de PvdA: 'Geen permanente (water)sportbebouwing op het strand' wordt 
aangenomen met 9 stemmen voor en 6 tegen (van de VVD, het CDA en de heer Marseille). 

BESLUIT: 

De (geamendeerde) Strandnota wordt aangenomen met unanieme steun. 

 

 

 

Vaststellen Verordening maatschappelijke ondersteuning Texel 2019 

TOEZEGGING: 

De heer Hoogerheide (Texels Belang) ontvangt een toezegging van wethouder Vlaming op de 
volgende vraag: 
"De maximale eigen bijdrage voor huishoudelijke hulp, scootmobiel of traplift is nu € 17,50 per 4 
weken, oftewel € 227,50 per jaar. Daarnaast geldt dat niet meer gekeken mag worden naar de 
hoogte van het inkomen, vermogen en het gebruik van zorg. Graag bij de Halfjaarrapportage de 
financiële gevolgen hiervan in beeld brengen." 

BESLUIT: 

De gemeenteraad is unaniem akkoord met het voorstel. 

 

 

 

Motie Texels Belang en VVD: Opschorten aanbesteding herinrichting Elemert, Groeneplaats 

en Vismarkt 

BESLUIT: De motie wordt aangenomen met 13 stemmen voor en 2 tegen (van de PvdA). 

 

 

 

Motie Texels Belang: Woonunits op het trainingsveld achter het  Eierlandsche Huis 

De motie wordt aangehouden na de mededeling van mevrouw Huisman al in gesprek is met de 
planmakers en het nu wachten is op de concrete aanvraag.  

 
 

 

Rondvraag (Voor zover de vraag leidt tot een actie) 

De heer Hoogerheide (Texels Belang): 
Er is een omgevingsvergunning voor een circus verleend, maar weten de bewoners wel waar het 
om gaat? Burgemeester Uitdehaag kan toezeggen dat de omwonenden geïnformeerd zullen 
worden; dat is de volgende stap (na informeren aanvrager). 

Mevrouw Verseput (CDA): 
In de buurt waar zij woont staan minstens 4 woningen lange tijd leeg (variërend van 1 maand tot 
3 of 4 maanden).  



Wethouder Huisman geeft aan dat Woontij daar vast goede redenen voor heeft, maar belooft 
navraag te doen. 

Mevrouw Hin-Hin (Texel 2010): 
De vloerbedekking bij de entree van het gemeentehuis ziet er niet uit; graag aandacht. 
Burgemeester Uitdehaag zal bij de bodes vragen of ruimte is in het onderhoudsbudget. 

 

 


